



重庆年度传媒(集团)有限公司总裁 曾奇 一份都市报,672个版 这个纪录将写入中国报业史

作为中国最大的传媒代理运营集团之一的年度传媒,在全国16个城市以上,与当地的主流媒体合作,年销售10个亿的年度传媒,其总裁曾奇昨日也来到现场,见证晚报冲击“大世界基尼斯”纪录的历史时刻。

“从今天这一次创大世界基尼斯世界纪录,我们强烈地感觉到郑州晚报在整个平面媒体低迷的状态下,这份奋发图强、积极向上、永不言败的坚持和执著无畏的精神,也

让我们作为战略合作伙伴而倍感欣慰和鼓舞。”曾奇说。

“我们与全国多家都市报都有业务往来,我想说句心里话,这次672版,新的世界纪录真的很不容易。”曾奇说,作为一份都市报,能出672个版,它的背后是对一个报社整体的广告招商能力、新闻策划能力,包括采编整合能力,今天看到的印刷能力,以及发行能力的一个综合检测。“我感觉这个纪录,《郑州晚报》这几年没有给我们同业

者留下超越的空间,未来想再超出今天这个纪录可能性很小。因为现在整个平面媒体,纸张涨价、广告下滑,这样一个大背景下,发行、印务、招商、采编4种能力集于一身,也是一件非常困难的事情。”

“虽然这种可能性不大,但是我们还是期待中国的报业还有更多像《郑州晚报》,给我们新的亮点,期待我们今天在座的所有的同行和朋友,在未来,凌晨3点,在另外一个城市,我们再去见证。”



大世界基尼斯副总经理 陈海龙 《郑州晚报》给全国平面媒体鼓劲



基尼斯世界总部副总经理陈海龙对记者如是说。

陈海龙介绍,天津的《每日新报》2004年12月31日出报516版,打破了此前香港《大公报》1997年日出版284个版面的纪录,成为新的“大世界基尼斯纪录”。时隔近7年半,郑州晚报人以罕有的气魄和胆量单日出版数量高达672个版,创下新的日出版数量最多的中文报纸。

“近年来,网络媒体等新媒体异军突起,对以报纸为载体的平面媒体造成很大冲击,一些人开始不看好平面媒体的发展。”陈海龙说,在这种情况下,《郑州晚报》672个版的单日最多出版量不仅是对《郑州晚报》本身,对全国的平面媒体发展都是一种鼓劲、一种信心和力量。

陈海龙认为,在当前国家重视文化体制改革的大背景下,《郑州晚报》单日出版数创造基尼斯世界纪录,将会成为晚报发展史上一个新的起点和阶段,祝愿郑州晚报的明天更加美好。

“来到郑州的这两天时间里,通过《郑州晚报》和自己亲身的感受与了解,我对《郑州晚报》这次单日出版数量创大世界基尼斯纪录充满信心,也对晚报未来的发展充满信心。”昨日凌晨,在《郑州晚报》的印刷现场,大世界

凤凰卫视都市传媒河南大区总经理 刘渊 这份报纸骨子里一直有着创新改变的能力与勇气



个小时,怕起不来专门找人打电话叫我。”

说起晚报这次的创举,刘渊颇有感触地说:“我和其他嘉宾的身份稍有不同,我是晚报的一名老员工,也是中原报业的一名老兵。今天的晚报里写的有一些我们的感怀,我感觉是从郑州到香港,从晚报到凤凰,从体制内到体制外,我经历了很多改变,但有些东西是无法改变的,就是曾经在晚报战斗过的,报纸带给我们的这份骨子里的基因和气质是无法改变的。因为我们把青春最美好的时光都奉献给了这份报纸,这种情怀始终没有改变,晚报今天的创举,对中国报业、对世界、对全球报业、对传统媒体有着各种各样的意义。今天《郑州晚报》有这样的奇迹,对我来说,我是毫不吃惊的,因为这份报纸和这份报纸的领导人骨子里边一直有着敢为天下先的这种基因和创新改变的能力与勇气。老家今天10周年了,我也代表曾经在《郑州晚报》战斗过的这些弟兄们说声:生日快乐!”

29日晚,刘渊本已定好机票飞往成都,接到晚报的邀请,他立刻推延了航班。昨日凌晨4时,见到刘渊时他眼睛红红的。“抱歉、抱歉,我感冒了,昨晚吃了感冒药睡了3

第二届全国道德模范 吴新芬 能让我见证 《郑州晚报》创世界纪录 非常激动



第二届全国道德模范吴新芬是一名好军嫂,12年来,她主动照顾失去双臂、生活不能自理的特等伤残军人王俊景。好军嫂吴新芬的故事,像纯洁的雪莲花盛开在广大官兵们的心中。

虽然自己的事迹和照片被很多次地印在报纸上,虽然她接受各种不同媒体的采访,但她并不知道自己的照片是如何印上报纸的。

5月30日凌晨3点,吴新芬第一次走进报纸的印刷车间。

在郑州晚报印刷厂,最先一批到达的吴新芬一直在安静地观察《郑州晚报》的出版流程,她认真地询问工人,这一叠叠报纸是怎么印出来的。

吴新芬说的话就像她人一样朴实:“我们都是普通的人,原本默默无闻,又都是通过报纸被推向大众的,所以我非常感谢各家媒体的朋友。今天能让我见证《郑州晚报》创世界纪录非常激动!”

全国优秀交警 杨华民 我要通过微博与所有网友分享 这激动人心的时刻



中,杨华民也是手机不离手,一直用微信现场直播。

“《郑州晚报》冲击‘大世界基尼斯’纪录,对所有的郑州人来说都是一件盛事,很荣幸我能够亲自到现场见证,同时我也希望通过微博与所有不能来到现场的网友分享这激动人心的时刻。”

其实,从22日开始,杨警官就在持续关注晚报冲击纪录的报道,“我是从晚报版面上走出来的,对于晚报,我有份特殊的感情,今天不仅是它10岁生日,同时也是晚报冲击‘大世界基尼斯’纪录的历史性时刻,我非常期待,也很激动。”杨华民说,此次晚报冲击纪录,不仅是一种突破、一种创新,更是一种挑战,他一定要借助现在网络最发达的微博,将晚报的这一盛事现场直播给全国各地所有关注他的粉丝,他希望能用这种方式,让全国的人民都知道《郑州晚报》、了解《郑州晚报》,也让《郑州晚报》结合新媒体能够突破地域性,在全国报业市场中占有一席之地。

凌晨4点11分,在机器的轰鸣声和沁人的墨香中,作为受邀见证《郑州晚报》冲击“大世界基尼斯”纪录的嘉宾,“明星”交警杨华民第一个出现在现场。

拍照、配文字、点击发送……刚踏进印刷厂,杨华民就迫不及待地拿出手机发起微博,在接下来的整个采访和见证过程